

CD架



专辑:宝贝  
艺人:莫文蔚  
厂牌:环球唱片  
时间:7月26日  
评分:★★★★

网友点评:在重口味歌曲流行的当下,很容易忽视《宝贝》这张专辑。所以别去听,去品吧!一个人的时候,闲着的时候,不知道干吗的时候,累的时候,睡觉的时候,坐公交车的时候,加班的时候,哭的时候,笑的时候,当一丝淡淡的触动心弦的情感出现的时候……



专辑:日光狂热遗珠之感(Live) EP  
艺人:苏打绿  
时间:7月28日  
评分:★★★★

网友点评:苏打绿算是彻底走出了青春期的躁动,开始了对生命对社会的探索。很多人开始不喜欢,开始放弃他们。在我看来,好的艺术家是要放眼于生命与社会的。所以我很乐于接受他们的改变,真正变成大人,一群奔三的男女没必要总是寂寞、小暧昧、小感伤。



艺人:Kula Shaker  
专辑:Pilgrim's Progress  
厂牌:StrangeFolkRecords  
时间:6月28日  
评分:★★★★

网友点评:Kula Shaker当年算是Brit-Pop界的一个异数,也曾红极一时。他们玩的是充满艳丽印度风的迷幻摇滚,把古老的东方音乐中的迷幻色彩发挥到极致。当然,功不可没的还有主唱Crispin Mills那引发偶像崇拜的外形以及意味深长的奇妙磁性歌喉。

# 追忆狼,还是追忆狼烟?

难以想象,齐秦已为我们从他20岁唱到了50岁。1989年,齐秦发表《纪念日》,它被誉为齐秦音乐造诣的巅峰之作;1999年,齐秦发表了翻唱专辑《齐秦的世纪情歌之谜》,它被视为一代天王缅怀过去的感伤宣言;2010年,天王继续翻唱,《美丽境界》总结了华语乐坛一段过去式,但总结了百分之几的齐秦?

齐秦留在我们记忆里的,如果浓缩为两个字,就是孤独;如果浓缩为一个字,就是狼。今天的齐秦早已不再孤独了,此老狼又非彼老狼。终于,齐秦鼓足勇气重新走进录音室,他对音乐的态度也许已无所谓原创或翻唱。

让人心里咯噔一下的是,《美丽境界》封面是如此暗淡,漆黑一片中,看不清表情的齐秦端坐其中,仿佛一幅古典油画,把所有的聒噪都沉沉地洗去了。它注定要沉淀出一股冷峻的格调。难以相信,《美丽境界》一发表就上了五大唱片榜冠军。在选曲上,《美丽境界》放弃了最

主流的金曲,而挑选了一些在几代华语乐迷心中沉淀的作品。

齐秦知道哪些歌适合自己,他当然不会去唱《菊花台》,也不会去唱《华丽的冒险》,更不会去唱《如果爱》。他选择了哪些歌呢?《偶然》、《张三的歌》、《你的样子》、《离开我》、《棋子》、《不要告别》、《我多么羡慕你》、《爱的箴言》,这是一群没有色彩的歌,本来散落在不同的时光隧道,现在汇集在一起,考问着一个美丽新时代。齐秦的声音似乎已化作悬浮在夜空里的星星,前所未有的孤寒、平静、不食人间烟火,像美声训练教材范本一样让人不寒而栗。

可以预见的是,《美丽境界》将是一次叫座不叫好的出击。50岁的齐秦终于可以功成身退了,我们不会责备他晚节不保,因为每个歌手其实都是一种性情的沉淀或剥离,因为人生的败笔比比皆是。齐秦留给我们的闪亮记忆已太深。我们又何必去要求齐秦一一齐全呢? 邱大立



## 红人馆 古巨基“时代”的到来

《时代》,古巨基的最新粤语专辑,推出不到一个星期,专辑销量即冲破“白金”(注:1.5万张)。

新专辑用他的话说意在“记录2010年的香港”,十首歌分别讲述了当下香港社会各个领域的现象:《独男》关注宅男;《钻石败犬》讲的是事业有成但感情未定的白领中

女;《蜗居》聚焦大众买不起房的现象,“人何苦,掏尽一生的所爱换砖瓦”,唱出人们求居所之苦……专辑同名主打歌《时代》,林夕操刀作词更是一语中的:“时代今天空塌下来,更珍惜,阳光”。

古巨基这张彻头彻尾的概念专辑,成为今年香港乐坛中一道独特且亮丽的风景。 南文



本版为文娱爱好者特别制作,逢周二、周三、周四、周五分别见报“乐弹”“影视”“悦读”“藏品”版



版主:雅朴  
邮箱:xdkbmusic@hotmail.com  
论坛:www.douban.com/group/223440/

### 长耳朵

Enrique Iglesias I Like It  
拉丁帅哥安立奎·伊格莱希亚斯的新歌充满夏日激情。中国歌迷对他的代表作《Hero》耳熟能详。

Macy Gray Let You Win  
嗓音辨识度极高的梅西·格雷这首新歌略带民谣风格,体现出她的声线中质感的慵懒。

Justin Bieber Somebody To Love  
16岁的贾斯汀·比伯如今的当红指数堪比当年的哈利·波特,这首歌和他的《Baby》都是网络下载热门。

莫文蔚 执子之手  
旋转的灯光下,两个人相拥起舞,牵你的手与你偕老。

韩庚 爱的翅膀  
偏R&B的曲风很适合韩庚,新专辑中这首是韩庚最驾轻就熟的。

歌手	歌曲
万芳	孤单
许飞	左半边翅膀
梁静茹	问
王力宏	你不知道的事
蔡依林	玩爱之徒
蔡淳佳	想念
许茹芸、品冠	有时候爱

## 福彩专版



# 双色球3亿元奖池为彩民奉上饕餮盛宴 苏州彩民连续3期中得头奖

火热七月,双色球超越500万元大奖激情四射,诞生了3注单注奖金为1000万元的一等奖,不断为彩票爱好者奉上饕餮盛宴。

苏州彩民自选7+2小复式中得619万元

7月29日是双色球7月的最后一期(第2010087期)开奖,当期开奖号码红球为:1、8、16、17、25、30,蓝色球号码为10。当期全国中出9注604万元的超级一等奖,再展霸气,分别是江苏苏州、河北、黑龙江、浙江、河南、广东、深圳7个省市的幸运彩民中得。据检索,江苏苏州的604万元一等奖出自苏州沧浪劳动路口32050119福彩投注站,中彩票

票是一张手选的7+2复式票,出票时间为7月28日14点51分03秒,此张花费28元的彩票中得了一等奖1注、二等奖1注、三等奖6注和四等奖6注,合计中奖奖金619.8746万元。

当期除中出了9注超值一等奖之外,全国还中出了107注13.2万多元的二等奖,其中江苏占有7注,分别是苏州4注、南京、南通和盐城各1注。除苏州一彩民兼中了1注一等奖和二等奖之外,其他6注二等奖的获得者都是采用手选的投注方式,投注注数分别为2注、4注和5注。

截至双色球第2010087期,全国今年已开出了566注一等奖和8473注二等奖,千万元大奖71个,其中江苏彩民收获了39注一

等奖和571注二等奖,千万元大奖7个。

江苏彩民7月收获了4注一等奖

7月4日福彩双色球第2010076期奖池资金在间隔67期后重新登上3亿大关,以后连续9期保持在3亿元之上,第2010084期更是以3.68亿元刷新了双色球上市以来奖池的新高。由于超高的奖池做后盾,迎来双色球头奖“井喷”,使得更多的彩票爱好者品尝到了一等奖的美味。单注奖金829万、524万、1000万、604万元,这是江苏彩民7月收获的一等奖单注奖金的“成绩单”,其中苏州彩民连续3期中得了3注头奖。

7月6日,双色球第2010077

期,盐城一彩民以一张手选5注10元单式票收获了1注829万元的一等奖,中彩票出自盐城市星地大卖场32090424投注站。

7月25日,双色球第2010085期全国“井喷”头奖25注,单注奖金为524万元。苏州一彩民以自选3注6元的单式票摘得头奖,幸运投注站是苏州市园区师惠邻里中心二楼169号32051336投注站。

7月27日,双色球第2010086期苏州昆山一彩民以一张自选的2注4元的单式票夺得头奖1000万元,中彩票出自苏州昆山市玉山镇晨曦北园C-17号店面32055841福彩投注站,这是我省彩民在今年获得的双色球第7个千万元大奖。 苏福

### 彩市公告牌

## 福彩3D小玩法 大开心

被誉为“小玩法、大品牌、固定奖、天天开”的福彩3D深受彩民欢迎,同时也以更多的惊喜和实惠来回馈广大的彩民。7月共进行了29期开奖,其中有16期江苏的返奖率都超过了50%,还有4期的返奖率都超过了100%,最高返奖率达到了167.18%。

7月22日,福利彩票3D游戏第2010196期开奖开出全温号码“948”,和值“21”在遗漏74期之后的再度出击可谓“寒意尽显”,但独具慧眼的广大彩民还是准确把握住了这一时机,品尝到了众多奖项的甘甜。江苏彩民中得单选奖2236注、组选奖6173注,返还奖金322万元,返奖率高达87.45%。泰州兴化市顾庄邮局东侧32120368福彩投注站以152注单选奖、32注组选奖,奖金15.7万元居全省首位,其次是苏州吴中中山镇紫金路32050913投注站,单选奖104注、组选奖8注,奖金10.52万元。

7月26日,福彩3D第2010200期号码“493”的开出,江苏彩民中得单选奖1449注、组选奖4011注,返还奖金209万元,返奖率高达51.9%。

7月28日,福彩3D第2010202期开出号码“041”,超级冷态和值“5”在冰冻长达143期之久后的再度出现,淮安清河大治路3号32080141福彩投注站中出了105注单选奖,奖金10.5万元居全省首位。

7月29日,福彩3D第2010203期开出号码“485”,百位上的号码“4”和十位上的号码“8”均为短期内频繁开出的热号,而个位上的号码“5”则为冷号。和值“17”在相隔12期之后的再次回归并未令广大彩民朋友失望。 苏彩

### 彩市万花筒

## 南通彩民喜中“世博熊猫”50万头奖



大熊猫姿态各异,憨态可掬。“世博熊猫”彩票一套十张,每张面值10元,头奖高达50万元,共设11个奖等,每张彩票共有10次中奖机会。7月24日,“世博熊猫”50万头奖现身南通,被南通彩民李先生幸运摘得。7月26日,李先生来到省福彩中心领取50万大奖。

李先生是一位老彩民了,早在十几年前就开始接触彩票了,各种样式、题材、类型的彩票,李先生都买过,可以这样说,李先生是彩民中元老级人物。现如今,李先生既是福彩电脑票的支持者,又是福彩刮刮乐的“粉丝”。对于玩福彩刮刮乐,李先生侃侃而谈,他说:“福彩刮刮乐

显著的特点就是趣味性强,很是适合我的胃口,我一次买刮刮乐基本上都在500元以上,采取整本购买的方式,虽然大奖从没中过,但小奖也让我收获不少,我感到很满足,关于中大奖,我历来的主张是用一颗平常心去对待,不会刻意地去追逐它”。

7月24日,由于是周六,李先生休息,在家闲得无聊,李先生就出门来到投注站,准备买点刮刮乐刮刮,刚到投注站就发现投注站有了新的票种——“世博熊猫”,随即李先生就向销售员了解关于新票“世博熊猫”的基本情况,了解完后,李先生先是花了20元买了2张试刮,也是抱着刮刮新票试试手气的心态,两张刮完发现中了10元,李先生用中

的10元向销售员要了1张,结果没中奖,随即李先生又花40元买了4张,全部刮开后没一张中奖的,这时李先生有点不甘心,再次花40元买了4张,当刮第二张刮奖区域全部刮开后,李先生发现刮中了50万头奖,李先生先是一惊,片刻间李先生就冷静下来,仔细地看了一遍,结果没错,刮中了50万大奖!当即李先生决定离开了投注站,来到一个安静的地方,拿出中彩彩票先是仔细阅读彩票背面的中奖规则,然后根据中奖规则认真核对中奖数字,最终才确定自己刮中了50万头奖,他笑着说:“第一次遇到这样的事情,紧张的我有点不知所措,甚至有点狼狈,今天我算是尝到了大奖‘厉害’了。” 雷雨